

## 山西省民爆集团向我公司赠送锦旗

汾西矿业讯 8月30日,山西省民爆集团纪委书记、工会主席兼山焦化公司党委书记、董事长李鹏带领相关人员,专程向我公司赠送锦旗,感谢我公司对7月23日甘肃景泰边坡坍塌事故的善后处理工作。市委常委、董事、工会主席王裕照出席赠旗仪式,参与善后工作的相关部门参加了座谈。

王裕照指出,7月23日,山西省民爆集团工作人员前往甘肃泓胜煤业作业途中,突遇山体坍塌,将施工人员及车辆掩埋。事故发生后,集团公司第一时间出台了《山西焦煤汾西矿业协助山西焦煤

集团化工有限责任公司善后处置工作预案》,党委书记、董事长要华伟亲自安排,工会牵头迅速组织成立了由各单位工会主席担任组长的10个预备小组,专程前往山焦化对遇难者家属进行慰问、安抚,并指导善后工作。在处置过程中集团公司与山西省民爆集团密切配合,圆满完成了遇难者和伤者的善后工作。

李鹏代表山西省民爆集团对汾西矿业给予的支持和帮助表示感谢。他说,在整个善后处理过程中,汾西矿业上下全力以赴,从人力、物力、财力等各方面给予了大力支持,特别是各专班人员积极主动、不分昼夜、耐心工作,有序开展了遇难者和伤者的善后工作,得到了事故调查组的认可,展现出了国有企业应有的责任担当,充分体现出“新焦煤是一家”的企业文化。在今后的工作中,山西省民爆集团将与汾西矿业加强沟通、深化合作,共创美好未来。

随后,李鹏代表山西省民爆集团,将写有“雪中送炭 情同手足”的锦旗赠送我公司。

(廉政 董宝军)

## 要华伟到孝义公司及所属矿井 正令煤业调研督导工作



汾西矿业讯 8月30日,集团公司党委书记、董事长要华伟,董事、总工程师王永文到孝义公司及所属矿井正令煤业调研督导工作。

要华伟深入正令煤业1200综采工作面,实地了解查看井下现场管理、安全管理、标准化建设等工作开展情况,并听取了孝义公司关于公司概况、管理机构设置、基本人员结构、主要经营指标完成情况等工作汇报。

要华伟指出,孝义公司一是要坚决贯彻落实好山西焦煤2022年下半年工作会精神。深刻理解、准确把握核心要义,明确山西焦煤全力加速建设世界一流炼焦煤企业的宏伟目标,进一步认清形势,加速汾西六个示范样板建设。领导干部要发挥带头作用,高标准、严要求抓好生产组织和经营管控。二是要加强党建统领。提高政治站位,强化政治引领,加强理论学习,切实转变思想

和作风,担当作为,推动党建工作与中心工作深度融合,为迎接党的二十大召开凝心聚力献厚礼。三是要严抓安全环保工作。守住安全环保底线,严格落实“行为治理十项制度”,加强标准化建设,实现动态达标,抓好灾害防治,切实保证后四个月安全生产工作。四是正令煤业要加快建设步伐。确定开工日期,找好队伍,在加快建设速度上下功夫。五是提升企业管理水平。规范用工管理,切实实现“三真”管理,增强企业内生动力,稳步提升管理水平。孝义公司总部也要发挥职能、全面管控。六是强化精益管理。最大限度地减少浪费,将精益化管理贯穿安全生产、经营管控全过程,压控成本、提质增效。

王永文要求,孝义公司各矿井要在做好基础工作、日常管理的同时,继续狠抓安全管理,确保全年任务顺利完成。(胡海燕 王旭东)

汾西矿业讯 8月30日,集团公司召开八月份生产例会,认真总结八月份安全生产工作,安排部署下一阶段重点工作。董事、总工程师王永文出席会议,相关部门负责人、各矿井单位生产矿长在主会场参加会议。

会议对近期有关安全生产、顶板管理、辅助运输管理、过地质构造、标准化建设等文件进行了学习贯彻,并要求各矿井单位要进一步加强相关文件的学习、贯彻、执行及落实,确保矿

井安全生产。

会议强调,各矿井要高度重视九月份将开展的2022年度采掘衔接调研,及时编制2022年9—12月份、2023—2025年3年精排以及矿井5年细排的采掘衔接计划。

会议对高阳煤矿、柳湾煤矿、曙光煤矿、中兴煤业等单位的村庄搬迁、通风管理、瓦斯治理、新工艺应用、智能工作面建设等事项,分别进行了安排部署。(廉政 马悦)

## 集团公司部署近期安全生产工作

汾西矿业讯 8月26日,集团公司召开八月份抽采防突工作专题会,就下一步工作进行安排部署。董事、总工程师王永文出席会议,各单位通过视频参加会议。

会议要求,各单位要严格按流程、按规定开展达标评判工作,认真执行相关文件,努力克服工作中存在的问题,真正将工作落到实处,做到校检到位、数据达标。要结合钻孔设计、地质构造等,紧盯钻孔浓度变化,保障瓦斯参数达标。要深刻吸取事故教训,进一步提高思想认识,加强治理和零星工程治理,加大现场管控力度。要高度重视瓦斯综合利用工作,认真具体分析研判保障工程质量,达到利

用标准。要认真贯彻落实山西焦煤相关规定,认清不足找差距,提前谋划符合自身的智能化瓦斯抽采方案。

会议强调,各单位要从思想上高度重视瓦斯治理工作,特别是高瓦斯矿井,要积极探索瓦斯治理新模式,结合采掘工作部署实际,不断总结完善瓦斯抽采方案,优化装备提档升级,规范现场施工到位,细致安排施工工期,确保计量准确,校检评判真实。要抓好抽采和防灭火工作,找到中间平衡点,坚决杜绝自燃和火灾现象发生。低瓦斯矿井要做到零报警、零超限,将瓦斯、有害气体、粉尘等控制在合理范围内。(丁盛)

## 集团公司召开八月份抽采防突工作专题会

## 集团公司领导列席旁听基层单位党委理论学习中心组学习

汾西矿业讯 近日,集团公司副总经理王清亮、总会计师崔志强、董事长助理石春生、总经理助理卢波分别列席旁听了新产业发展公司、中盛煤业、宜兴煤业、矿山救护大队党委理论学习中心组学习。

在列席旁听新产业发展公司党委理论学习中心组学习时王清亮要求,一要提高政治站位,强化思想引领。二要全面深入贯彻落实山西焦煤和汾西矿业2022年下半年工作会精神及相关要求,奋勇争先、担当作为,确保山西焦煤“三年并作两年走,九年目标七年完”的战略规划顺利实现。三要落实中央八项规定精神,严格执行《汾西矿业集团公司加强作风建设十项规定》,营造风清气正、干事创业的良好氛围。四要进一步将理论与实践深入结合,提前调研、提前部署,从实际出发,建设具有实践性、可行性的企业经营管理模式。五要强化创新管控,提升自身竞争力,力争在下半年经营工作中实现良好效益,为党的二十大胜利召开献厚礼。

在列席旁听中盛煤业党委理论学习中心组学习时崔志强要求,领导干部要认真履行“一岗双责”的责任,持续加强干部监督管理和廉洁从业教育,引导党员干部崇尚尚廉、廉洁用权,构筑拒腐防变的思想堤坝。要贯彻落实山西焦煤和汾西矿业2022年下半年工作会精神,准确把握“加力推动、提档加速”的新要求,全身心投入到“三年并作两年走、九年目标七年

完”的新战略当中,把各项工作抓实抓细,担当作为、实干见效,为加快建设世界一流炼焦煤企业示范样板作出贡献,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

在列席旁听宜兴煤业党委理论学习中心组学习时石春生要求,一是要提高政治站位,增强理论学习的主动性。二是要把握重点,增强理论学习的针对性。要认真贯彻山西焦煤和汾西矿业2022年下半年工作会精神,紧紧围绕“三年并作两年走、九年目标七年完”的战略部署和争做“六个示范样板”要求,明确责任、分解任务,在狠抓落实上下功夫。三是要转变作风,增强主动学习的实效性,加强理论学习,探求宜兴发展的新路径、新实践。围绕“从汾西之上看汾西,从汾西之内看汾西,从汾西之外看汾西”,研究实际问题、找准宜兴定位,寻找宜兴更好的发展模式,推动宜兴煤业高质量发展。

在列席旁听矿山救护大队党委理论学习中心组学习时卢波要求,一是加强备战备训,配合矿井单位做好启封闭墙、排放瓦斯等各项安全技术工作。二是全面深入贯彻落实山西焦煤和汾西矿业2022年下半年工作会会议精神,全体党员干部要做到“有情怀、有担当、当表率、务实干”的12字要求,严格执行《汾西矿业集团公司加强作风建设十项规定》,坚持挺纪在前。三是按照“一队多用、一队多能、五化一流”这一目标,进一步加强队伍建设,为企业的高质量发展贡献力量。(基层通讯员综合报道)